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AZ IMÁDSÁG ÖRÖME 
 

Lekció: Zsolt 16,1-11 

 

Alapige: Jn 16,23/b-24 

„Bizony, bizony, mondom nektek, hogy amit csak kértek az 

Atyától az én nevemben, megadja nektek. Eddig nem kértetek 

semmit az én nevemben: kérjetek és megkapjátok, hogy 

örömötök teljes legyen.” 

 

 A teljes öröm titkai nyílnak meg előttünk alkalomról 

alkalomra. Milyen különös ajándék volt az Úr napján, hogy 

esőben érkeztünk és napsütésben távoztunk, borúra derű jött, 

még a hőmérséklet is emelkedett. A teljes öröm átragyog az 

élet borús szakaszain is, legyőzi azokat. Az alapvető titka, az 

együttlét az Atyával, Jézus Krisztus által, a Szentlélek 

jelenlétében. Dávid odamenekült Istenhez és felismerte, 

megvallotta: Te vagy az én Uram, rajtad kívül nincs, ami jó 

nekem.” (Zsolt 16,2) Igen, Isten minden jó forrása, a Fiú a 

csatornája, a Szentlélek a szétosztója, kívüle nincs jó és nincs 

is semmire szükségünk. Ebből következik a másik vallomás: 

„Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, 

örökké tart a gyönyörűség jobbodon.” (Zsolt 16,11) Élet, 
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öröm, gyönyörűség van Nála, örök élet, teljes öröm, 

múlhatatlan gyönyörűség. Milyen felemelő, csodálatos 

felismerni ezt, és még inkább megtapasztalni, megélni. Isten 

gyermeki, krisztusi életet élni ilyen nagyszerű dolog. Látszik-e 

rajtunk? A kérdés nem költői, hanem ébresztő, hiszen nem 

lehet, hogy ne tűnjön fel ennek ragyogó, tündöklő valósága. 

Mit mond Ézsaiás próféciája? „Kelj fel, tündökölj, mert eljött 

világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége. Bár még 

sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted 

ott ragyog az Úr, dicsősége meglátszik rajtad.” (Ézs 60,1-2) 

„… dicsősége meglátszik rajtad.” Így volt ez Mózessel is, de 

így van ez mindnyájunkkal, akik az Úr Jézusban ránk ragyogó 

dicsőséges kegyelmét átéltük. Isten, az Úr Jézus Krisztusban, 

Szentlelke által, tündöklő, ragyogó, látható életre, teljes 

örömre, múlhatatlan gyönyörűségre hívott el. A keresztyén 

élet nem búskomor élet, ennek éppen az ellenkezője. 

Megkísért-e ez mégis? Néha életünk mellékelt ábrája, 

ábrázatunk tükrözi ezt. Ne hagyjuk, hogy így legyen! Az Úr 

Jézus megszólít bennünket is: „Bizony, bizony, mondom 

nektek, hogy amit csak kértek az Atyától az én nevemben, 

megadja nektek. Eddig nem kértetek semmit az én nevemben: 

kérjetek és megkapjátok, hogy örömötök teljes legyen.” Íme, a 

teljes öröm, következő titka, az imádság öröme.  

Jézus tehát azt mondja a tanítványainak, hogy az az Ő 

szándéka, hogy örömük teljes legyen. Milyen jó ráállnunk 

erre! Nem mi vágyunk erre csupán, ezt akarja Megváltónk is. 

Jusson ez eszünkbe nap, mint nap, idézzük fel, emlékezzünk 

rá és éljünk vele! Nem egy jó szándék áll előttünk, nem egy 

emberi reménység, hanem a mindenekfelett álló Úr 

kijelentése. Keserű humorral szokták mondani: Mennyien 

akarják a javunkat, csakhogy mi nem adjuk. Itt az ellenkezőjét 

látjuk, Isten Jézusban valóban a javunkat akarja, azért jött, 

hogy bőségben éljünk, hogy örömünk teljes legyen. Ne 
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higgyünk a rabló lelkületnek, a hazugság atyjának, aki azzal 

áltat, hogy a keresztyén élet kifosztott élet! Minden jó tilos, 

minden öröm hiányzik, beszűkült élet az ilyen. Ez egyszerűen 

nem igaz! Dávid ezt mondja: „Uram, te vagy osztályrészem és 

poharam, te tartod kezedben sorsomat. Osztályrészem kies 

helyre esett, örökségem nagyon tetszik nekem.” (Zsolt 16,5-6) 

Amit kaptunk az Úr Jézus Krisztusban örökséget, az gazdag és 

biztonságos, kies hely, sőt tetsző is, szívet, lelket, testet 

gyönyörködtető. 

Akkor mi hiányzik még? Miért mondja Jézus, hogy 

kérjünk az Ő nevében az Atyától bármit és megkapjuk azt, 

hogy örömünk teljes legyen? „Bizony, bizony, mondom 

nektek, hogy amit csak kértek az Atyától az én nevemben, 

megadja nektek. Eddig nem kértetek semmit az én nevemben: 

kérjetek és megkapjátok, hogy örömötök teljes legyen.” 

Megerősíti Jézus, hogy az Atyánál van minden, amire 

szükségünk van. Megmutatja, hogy mindig Ő az Út az 

Atyához. Feltárja, hogy meg is kapunk mindent, amire 

szükségünk van, megadja nekünk. Az Ő nevében imádkozni 

ezt biztosítja a tanítványok számára, ez a teljes öröm titka. Az 

Atyánál lenni, Hozzá folyamodni, Tőle várni mindent és 

Általa elnyerni mindent, ebben rejlik a teljes öröm titka. A 

boldog ráhagyatkozás ajándéka, a bizalom csodálatos 

valósága, az elnyerés megtapasztalása a teljes öröm titka. 

Hogyne lenne teljes öröm az a bizonyosság, hogy az Úr Jézus 

nevében minden rendelkezésünkre áll, az Atya mindent odaad 

nekünk, amit csak kérünk, hiszen Őt már odaadta, hogyne 

adna Vele együtt mindent. 

De mi ez a minden? Vagy még inkább, ahogyan Jézus 

mondja: „amit csak kértek”. Figyeljük meg, hogy ez nem 

magában áll, hiszen ha így lenne, szárnyalna a fantáziánk. 

Akkor most letörik ennek szárnyait? Nem, egy másik szárnyat 

kapunk, a bizalom szárnyait, amiről Ézsaiás is szól. „… akik 
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az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a 

sasok…” (Ézs 40,31) Jézus így mondja: „… amit csak kértek 

az Atyától az én nevemben…” Jézusért teljes bizalmam lehet 

az Atyában, sőt teljesen rábízhatom magam, vagyis tudom, 

hogy jót ad. Ezt mondja Jézus máskor: „… kérjetek, és adatik 

nektek, keressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik 

nektek. Mert mindaz, aki kér, kap, aki keres, talál, és aki 

zörget, annak megnyittatik. Melyik apa az közületek, aki fiának 

kígyót ad, amikor az halat kér tőle, vagy amikor tojást kér, 

skorpiót ad neki? Ha tehát ti gonosz létetekre tudtok 

gyermekeiteknek jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad 

mennyei Atyátok Szentlelket azoknak, akik kérik tőle.” (Lk 

11,9-13) Mindeközben Jézus példát adott abban, ahogyan az 

Atya nevében végzett mindent, Ő imádságban kért el mindent 

az Atyától ahhoz, hogy az Ő akaratát betöltse. Amikor mi 

Jézus Krisztus nevében megyünk az Atyához, mi is mindent 

megkapunk ahhoz, hogy az Ő akaratát betölthessük, hiszen az 

Úr Jézus követésében járunk. Minden rendelkezésünkre áll, 

mindent elkérhetünk, mindent meg is kapunk. Nem jelenti ez 

önző kívánságok teljesítését, ahogyan erre Jakab utal 

levelében: „… ha kéritek is, nem kapjátok meg, mert rosszul 

kéritek: csupán élvezeteitekre akarjátok azt eltékozolni. 

Paráznák, nem tudjátok-e, hogy a világgal való barátság 

ellenségeskedés Istennel? Ha tehát valaki a világgal 

barátságot köt, ellenségévé válik Istennek.” (Jk 4,3-4) De 

jelenti az Istenben gyönyörködő ember kívánságait, hogy az Ő 

tetszésére éljen: „Gyönyörködj az Úrban, és megadja szíved 

kéréseit!” (Zsolt 37,4) „Az ő isteni hatalma megajándékozott 

minket mindazzal, ami az életre és a kegyességre való, azáltal, 

hogy megismertük őt, aki saját dicsőségével és erejével hívott 

el minket.” (2Pét 1,3) Mit kérhetünk? Áldást, békességet, 

bölcsességet, tanácsot, útmutatást, vezetést, erőt, társakat, 

türelmet és megannyi mást. Az Ő neve: „Csodálatos 
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Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!” 

(Ézs 9,5). Pál kijelentése szerint pedig, ami összhangban van 

az Úr Jézus szavaival, kérjük Isten Szentlelkét: „Mert amiért 

imádkoznunk kell, nem tudjuk úgy kérni, ahogyan kell, de 

maga a Lélek esedezik értünk kimondhatatlan 

fohászkodásokkal.” (Róm 8,26) Milyen csodálatos ajándék ez 

Atyánktól, Fiában és a Lélek által. Kérhetünk az Úr Jézus 

nevében és a Szentlélek segít majd. Minden a miénk lesz, 

amire igazán szükségünk van ahhoz, hogy Istennek tetsző 

életet éljünk és mindez a teljes örömhöz vezet el bennünket, 

mert ez a teljes öröm titka. „Mily drágák nekem szándékaid, 

Istenem, mily hatalmas azoknak száma! Számolgatom, de több 

a homokszemeknél, és a végén is csak nálad vagyok.” (Zsolt 

139,17-18) Igen, az elején és a végén is csak Nála vagyunk és 

ez a mi vallomásunk is: „Megismerteted velem az élet útját, 

teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség 

jobbodon.” (Zsolt 16,11) 

 

 

  


